
 

1/3 

 

 (هـ1434لعام  9القرار رقم )

 لجنة الاعتراض الابتدائية الزكوية الضريبيةمن الصادر 

 (أ) بشأن اعتراض شركة 

 هـ1433( لعام 9رقم )ب

 م2001م و 2000على ربط مصلحة الزكاة والدخل لعامي 

 

 

 وبعد: ،الحمد لله وحده والصلاة والسلام على من لا نبي بعده

هـ. انعقدت لجنة الاعتراض الابتدائية الزكوية الضريبية بالدمام بمقرها بفرع مصلحة الزكاة 29/3/1434ففي يوم الأحد الموافق 

 :والدخل بالدمام المشكلة على النحو التالي

 ـ              ............ـ الدكتور1  ارئيســـــــــــــــ

 نائب الرئيــس            ............ـ الدكتور2

 اعضــــــــــــــــــو                                       ............ـ الدكتور3

 اعضــــــــــــــــــو              ............ـ الدكتور4

                        اضـــــــــــــــــو  ع                        ............ـ الأستاذ5

 اتيـــــر  سكـر                ............ـ الأستاذ6

،  ........... و، ........... ،وحضـر لحضـور  ،عن المكلف ممثل   .......... هـ،29/3/1434 تاريخوقد حضر جلسة الاستماع المنعقدة ب

علـى الـربا الزكـول الضـريبي المعـدي الـ ل   (أ) للنظر في الاعتراض المقدم من المكلف شـركة ممثلين عن المصلحة  ...........

 م.2001م و 2000ة الزكاة والدخل لعامي أجرته مصلح

 تاريخو 3827/16/1433وقد ناقشت اللجنة الاعتراض المرفوع إليها بموجب خطاب سعادة مدير عام مصلحة الزكاة والدخل رقم 

 هـ على النحو الآتي: 16/6/1433

  : الناحية الشكليةأولًا 

 تـــاريخو 562/3بخطابهـــا الصـــادر بـــرقم م 2001م و 2000 يلعـــامالضـــريبي المعـــدي  أبلغـــت المصـــلحة المكلـــف بـــالربا الزكـــول

 .هـ30/6/1430 تاريخو 7540وقد اعترض المكلف على ه ا الربا بخطابه المقيد لدى المصلحة برقم  ، 2/2/1428

 :وجهة نظر المصلحة

 .الاعتراض غير مقبوي من الناحية الشكلية وذلك لتقديمه بعد انتهاء المدة النظامية
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 الوقائع 

تـدعي المصـلحة أنـك تبلغـت بـالربا الزكـول  :هـ سألت اللجنة ممثـل المكلـف29/3/1434 تاريخي جلسة الاستماع المنعقدة بخل

هــ 30/6/1430 تـاريخو 7540/3وتقدمت بالاعتراض عليه بالخطاب المقيد لدى المصلحة برقم  ،هـ2/2/1428 تاريخو 562/3برقم 

  ؟على ذلكتعليقك فما هو  ؟المسموحة أل بعد المدة النظامية

م وبناء  على 2007م وفي عام 2001م و 2000 ينود نفيد اللجنة أن الشركة حصلت على المخالصة من المصلحة عن عام :فأجاب

قامت المصلحة بـدورها بفـت   (ح) إجراءات الفحص الميداني التي قامت به المصلحة لإحدى الشركات التي تتعامل معها شركة 

وبدون إخطار الشـركة بأنـه  رياي   462ر108ر61ونتج عنه زكاة إضافية مستحقة بحسب رأل المصلحة بمبلغ  ،م2007الربا في عام 

ـ ؛وكـ لك عـدم بلــب أل معلومـات إضـافية فيمـا يخـص فـت  الــربا ،سـيتم فـت  الـربا بـأن المبـالغ الإضـافية التـي حــددتها  اعلم 

 ،"(د) " التكـاليف فـي شـركة  تسـجيلتواريخ المستندات المؤيـدة لمن حيث  " (د) " المصلحة كانت واضحة لدى الشركة العميل 

ـ ؛لسنوات الربا ايوم   60وكان من الصعب الرجوع في خلي  افترة الربا كانت قديمة جد   تاريخفبالتالي  بـأن الشـركة بـادرت  اعلم 

م اسـتلمت 2009في عـام  " (د) " ة وعرضت عليها إجراء تسويات وبدون استجابة من الطرف الآخر شرك " (د) " بالاتصاي بشركة 

م وقامـت الشـركة بالاتصـاي 2001م و 2000وتضـمن مبلـغ الـربا السـابق لمعـوام  ،م2004م و 2003الشركة الربا عن الأعـوام 

بـججراء تسـوية للتأكـد مـن شـحة  " (د) " مـع شـركة   (ح) وحاولت أكثـر مـن مـرة إلـى أن توشـلت شـركة  " (د) " مع شركة  امجدد  

 .حةالشركة على ربا المصلاعتراض 

نتمسـك بمـا ورد فـي مـ كرة الاعتـراض  :هل لديكم أل تعليق على إجابة المكلف ؟ فأجـابوا :المصلحة يكما سألت اللجنة ممثل

خطاب الاعتـراض الـ ل يتضـ  منهمـا أن الاعتـراض قـدم بعـد انتهـاء  تاريخخطاب الربا المعدي ورقم و تاريخوالمبين فيها رقم و

  .يةالمدة النظام

  :الدراسة والتحليل

 ،هـ2/2/1428 تاريخو 562/3الضريبي برقم الزكول  أقواي الطرفين اتض  أن المكلف تبلغ بالرباوبرجوع اللجنة إلى ملف القضية 

أل بعد انتهاء المهلة النظامية المنصوص عليها  ،7540/3ه ـحسب الثابت من قيد المصلحة رقم 30/6/1430وقدم اعتراضه في 

ـ 30هــ المحـددة بــ1393لعـام  7/3314هـ المعدي بالقرار الوزارل رقم 1370لعام  340( من القرار الوزارل رقم 23دة )في الما  ايوم 

ـ 60هــ المحـددة بــ 22/4/1418 تاريخو 32/961للقرار الوزارل رقم  اببق  و ؛للنواحي الضريبية الإبلغ بالربا تاريخمن  للنـواحي  ايوم 

 .الزكوية

تـراض المكلـف علـى ربـا المصـلحة لعـامي ا سبق وبعد الدراسة والتدقيق قررت اللجنـة بالإجمـاع عـدم قبـوي اععلى م اوتأسيس  

 .م شكل  2001م و2000
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 القـــــرار

 : الناحية الشكلية أولًا 

الـ ل أجرتـه مصـلحة  الضـريبي المعـدي علـى الـربا الزكـول ، (أ) شـركة  تأييد المصلحة في رفض الاعتراض المقدم من المكلف/

 .من الناحية الشكلية م2001و  م2000 يالزكاة والدخل لعام

ـ ،للستئناف المسبب للطرفين أمام اللجنة الاستئنافية الزكويـة الضـريبية بالريـاض يعد ه ا القرار قابل     اوذلـك خـلي ثلثـين يوم 

 .له ا القرار اه ببق  استلمه على أن يقوم المكلف بسداد المستحقات المتوجبة علي تاريخمن 

 ،،،والهادل إلى سواء السبيل وشلى الله وسلم على نبينا محمد وعلى آله وشحبه أجمعين والله الموفق

 


